

Опубликован второй сборник стихов творческой молодежи ТИИИМСХ «Источник вдохновения»

Мы с нетерпением ждали этого дня. В ТИИИМСХ опубликован второй сборник стихов творческой молодежи «Источник вдохновения».



Выражаем искреннюю благодарность проректору по делам молодежи и духовному просвещению Чориеву Рузимурату Кунгратовичу, пресс-секретарю института Рахимбою Джуманиязову, сотруднику научного отдела института, поэту Дилмуроду Акбарову и всем организаторам, которые провели большую работу по выявлению, поддержке и развитию способностей и талантов у молодёжи.

Пресс-служба ТИИИМСХ